

一季度主动股基净值平均下跌3.85%

□本报记者 曹淑彦

在今年的前四分之一赛程中，主动投资的股票方向基金整体险胜大盘。今年以来截至3月28日，大盘下跌约3.51%，金牛理财网数据显示，同期主动型股票基金净值平均跌幅为3.85%，混合型基金平均下跌2.72%，债券型基金业绩表现相对较好，平均取得了1.38%的净值增长。

今年以来截至3月28日，业绩排名前三的基金收益率均在20%以上，分别为兴全轻资产股票、兴全有机增长混合和长城久利保本混合。全市场基金中，共有11只基金一季度收益率超过10%，且均为主动投资的股票方向基金。从这些业绩居前基金去年底的配置来看，主要投资的仍然是新兴产业方向的成长股，近期创业板的调整也令其净值受到较大程度影响。

债券型基金中，金鹰基金旗下的两只分级债基收益领先，金鹰元盛分级债券和金鹰持久回报分级债券今年以来收益率均在5%以上。

今年一季度新基金发行同比有所降温，根据金牛理财网统计，一季度新成立的基金产品共计68只，募集资金852亿元。从基金类型来看，货币基金的募集规模较大，占比近半；其次为权益类基金，一季度主动股票型基金和混合型基金共计成立了30只新产品，总募集规模300多亿元。

□本报记者 李良

上周，蓝筹股的小幅反弹与创业板的骤然跳水形成鲜明对比，再度引发市场对风格切换的期盼。不过，多位基金经理在接受采访时指出，主板指数反弹力度呈现越来越弱的态势，表明蓝筹股的估值修复很难通过市场自身调整来完成，需要一定的外力推动。而在一季度经济下滑超预期背景下，市场预期二季度政策或出现小幅松动，这或将成为推动市场完成风格切换的力量。

紧盯政策指挥棒

在基金经理眼里，在经济持续下滑的背景下，二季度左右A股市场走向的将是政策预期的变化。

万家基金指出，从库存的去化和调研来看，实体经济已经有进入旺季迹象，但旺季不旺特征明显，结合量价走势来看，此轮旺季中终端需求恢复很疲弱。而从经济自身来说，预计本轮经济的调整较大程度上受到了资金成本的制约，且土地市场继续降温，经济周期自身调整的负面影响开始逐步加强。在此背景

下，市场开始预期政策放松，预计今年政策预调微调的时间可能会相对较早。不过，万家基金也同时指出，政策调整的余地不是很大，政府的主要手段可能主要集中在预调调控和加快推进已有项目上，因此，在4月份，一季度经济数据公布后的高层动态值得关注。

万家基金还表示，基金的仓位开始下降，存量资金博弈特征明显。目前市场风格从之前的周期、消费成长轮换逐步转变为中大市值白马和新兴产业之间的轮换。而上周创业板经历了大幅下跌，但在短期宏观风险逐渐暴露，改革和放松预期加上IPO再融资冲击，小盘股调整的风险尚未充分释放。上投摩根则表示，中国经济虽出现阶段性下行，但不会演化成系统性风险，预计全年可维持7.5%的增长目标。对于二季度的A股市场，上投摩根保持谨慎乐观态度，认为A股目前处于震荡筑底阶段，但在二季度后期，随着经济短期波动触底，经济下滑对股市的负面影响有望在政策刺激的影响下减弱，如果再加上改革政策陆续出台，市场有望出现向上反弹机会。

季报淘金成长股

值得关注的是，虽然众多基金经理认为蓝

筹股存在估值修复行情，但他们普遍表示，在中国经济转型的过程未完成前，蓝筹股的反弹只是短线投资机会，中长期投资机会依旧来自优质成长股，而年报和今年一季报将成为优质成长股的“试金石”。

上投摩根表示，二季度需密切观察经济面的稳定和资金面、改革、政策面向上的可能性，并判断资金极有可能重新回流到前期跌幅较大、调整已到位的优质成长股，看好年报和一季报有望实现高盈利增长的优质成长股。具体到行业及板块，建议中长期关注新能源、医药生物、电子、非银行金融、移动互联等板块投资机会。此外，预期国企改革在实现混合所有制和部分放开垄断上会有所表现，可阶段性重点关注国企改革、传统企业转型、垄断产业放开及混合所有制等制度红利带来的部分传统产业低估值个股的重估机会。

上海某基金经理则表示，在中国的经济转型期，成长股一直是A股市场的主旋律，但在经历了去年的鸡犬升天后，市场需要挤掉“伪成长股”泡沫，使市场估值回归合理水平。不过，在调整过后，优质成长股却有可能得到更多资金的追捧，年报和今年一季报的陆续出台，将使优质成长股真正浮出水面。

用数据说话 选牛基理财

金牛理财网 WWW.JNLC.COM

中证金牛指数追踪

上周金牛基金指数表现好于同类平均水平

上周大盘小幅下跌0.29%，创业板重挫6%以上，受小盘股拖累，权益类基金整体跌幅也相对较大。中证金牛基金指数上周表现好于同类基金平均水平，期限拉长，两只金牛基金指数也能够做到显著超越市场，自2011年11月14日成立以来，中证金牛基金指数跑赢沪深300指数超过20个百分点。

好买基金研究中心数据显示，上周偏股型基金的持股仓位下降0.68个百分点，当前仓位为74.47%。公募基金主要加仓了食品饮料、电力及公用事业和电力设备这三个板块，前三大赛道重仓行业为食品饮料、医药和电力及公用事业。好买基金研究中心表示，一季度经济数据不佳的可能性较大，虽然资金方面未有放松，但政策方面“稳增长”迹象逐渐显现。年报效应促大盘蓝筹股和小市值品种表现分化，众多蓝筹公司大比例分红，股息率较高，有望改善A股投机氛围过浓的状况，预计短期市场“二八分化”格局仍将延续。（曹淑彦）

中邮双动力今日开卖

中国证券报记者获悉，中邮双动力混合基金于4月1日正式开卖。该产品将“潜伏”股、债两市轮动行情，并由中邮基金双明星基金经理任泽松、张萌联手管理。任泽松凭借其管理的中邮战略新兴产业基金，去年以全年80.38%的收益率荣膺公募新一哥，而张萌管理的中邮稳定收益债券基金，也以优异的成绩摘得金牛基金奖。投资者可通过中国农业银行等各大银行、券商渠道，或中邮基金网上直销平台认购。据了解，中邮双动力混合基金可投资于股票、债券、可转债、货币市场工具、权证和股指期货等多种金融工具。（倪铭娅）

光大保德信

银发商机发行

光大保德信银发商机主题股票基金已拿到证监会批文，正式面向投资者发行。据悉，该基金将重点投资于受益于人口老龄化进程的上市公司股票，有望为投资者分享银发消费时代的投资机会提供一条便捷通道。

业内人士指出，在步入老龄化社会的同时，老年人口对医疗保健、食品、养老服务等方面的需求也随之增加，“银发消费”前景广阔。据了解，2010年我国老年人退休金总额达8383亿元，2020年达28145亿元，而到2030年，退休金总额将达到73210亿元。另据调查，目前老年人可用于购买老年用品的支出已达4000亿元，健康消费品、消费类医疗器械和医疗服务等养老健康细分领域都将成为直接受益者。（李良）

京东金融平台开张

八大基金公司入驻

京东金融平台于3月27日正式上线，易达等8家成为首批登陆京东金融平台的基金公司。这是继淘宝之后第二个可为基金销售机构提供第三方电子商务平台服务的机构。

京东商城专门开设了京东“金融”频道（jr.jd.com），共有16家基金公司成为京东金融的合作机构，但第一批上线的仅有8家公司，分别是易方达、嘉实、鹏华、南方、工银瑞信、建信、招商、国泰基金。据了解，各基金公司从去年四季度就开始与京东合作开发基金店，第一批上线的基金店都选择系统完善、测试成熟的公司。

业内人士指出，相比一般的互联网企业，京东商城在开设基金直销店方面有三手好牌：一是京东拥有第三方支付牌照“网银在线”，二是京东商城每日庞大的资金交易量，三是京东商城基金直销店的想象空间巨大，市场普遍预计京东今后将有更多针对互联网理财的市场举措。

首批登陆京东商城的基金公司推出的产品多是货币基金、债券基金等低风险产品，符合互联网理财客户的低风险偏好和战胜活期存款的收益预期，也显示双方在京东基金直销店经营上出招稳健。（常仙鹤）

哈尔滨银行H股挂牌

3月31日，哈尔滨银行股份有限公司在香港联合交易所主板上市。本次全球发售30.2358亿股H股，每股发售价2.90港元，不计超额配股权，此次将成功募集款项净额约77.22亿港元，成为今年以来亚洲地区募集资金最多的上市项目。

哈尔滨银行成为2014年第一家，也是内地第三家成功登陆香港资本市场的城市商业银行。公司表示，上市所募集的资金在扣除发行费用后，将全部用于补充资本金，重点支持哈尔滨市小微企业及“三农”等实体经济的发展。

哈尔滨银行还引进了台湾富邦金控、中信资本等多家实力雄厚的投资者，为哈尔滨银行未来发展奠定了坚实基础。据与基石投资者订立的基石投资协议，7家基石投资者总共认购约13.72亿股H股，相当于全球发售下的发售股份数目约45.4%。（张朝晖）

垫资压力渐显 互联网理财或降温

□本报记者 王荣

腾讯理财通近日公告，华夏财富宝基金的赎回业务于3月28日上午10时起，到账时间调整为赎回的第二个工作日。

腾讯方面人士告诉中国证券报记者，公司是接到华夏基金的通知进行调整的。华夏基金客服给记者的解释为“暂停”。

翻看华夏基金的页面，其平台上推出的余额理财产品“活期通”仍然执行T+0交易。为此，分析人士指出，华夏基金在理财通平台上规模不断扩张，基金公司垫资成本提高，因此改变有关赎回的规定。

财富宝暂停赎回T+0

腾讯理财通发布消息称，自3月28日上午10:00开始，理财通平台的华夏财富宝货币基金

的赎回服务到账时间调整，赎回业务将于第二个工作日到账。

而腾讯理财通平台的另一基金汇添富的全额货币基金，目前仍可以实现T+0赎回到账，当日17:00前赎回，预计当天到账；17:00-24:00赎回，预计第二天到账。

针对改变赎回政策，华夏基金的客服热线客服表示，进行这一调整的原因是华夏近期在对系统进行升级，并不排除未来恢复“T+0”的可能性。但有分析人士指出，这与华夏基金在理财通平台上规模不断扩张、公司垫资成本提高，从而暂停“T+0”有关。

互联网理财产品所对接的货币基金目前几乎全部采用“T+0”赎回政策，只要取款金额不超过5万元，当天申请赎回，当天钱就可以到账，这与传统基金T+1的赎回有明显区别。“要实现‘T+0’就需要由基金公司垫付一部分资金。”业

内人士指出，基金公司将根据申购、赎回的情况，判断每天可能赎回的资金量并预留一部分资金。

今年1月22日，微信理财通上线“华夏财富宝基金”。有业内人士介绍，当时理财通同时与4家基金公司洽谈合作，但最终选择华夏基金最先上线，为此，华夏基金向微信支付了营销费用。虽然该消息未经双方证实，但理财通上线后火爆的申购场面，令华夏基金规模快速扩张。

目前，微信理财通和华夏基金均未公布华夏财富宝基金的规模，但有媒体报道，目前公司整体管理的公募基金规模已突破3600亿元。而根据官方发布的数据，截至2013年12月31日，华夏基金管理规模为2447亿元。

互联网理财或降温

在华夏财富宝改变赎回方式的同时，支付宝

的余额宝方面称仍坚持“T+0”赎回政策，但对垫资细节则不愿谈及。分析人士指出，这主要是因为支付宝有自身的内部循环体系，有大量的沉淀资金。

去年余额宝面世之后，各基金公司与互联网企业合作推出各种“宝”产品，但是华夏基金改变赎回方式或给行业降温。分析人士指出，随着互联网理财产品规模和垫付资金的压力越来越大，以及监管加强，对基金公司各类“宝”的流动性管理提出了更加严格的要求。

与此同时，货币基金产品收益逐渐下降，活跃度正受影响。一方面，目前，四大国有银行下调快捷支付转账额度限制等动作，市场预期“余额宝”的申购量会有所下降。另一方面，货币基金的投向中大部分是协议存款，一旦存款利率市场化，互联网理财产品对客户的吸引力就会下降。

季末资金紧张带动华宝添益折价

□本报记者 李菁菁

临近季末，资本市场资金面持续紧张，回购利率显著抬升，导致原本投资于货币ETF华夏添益的不少机构资金“搬家”，引发二级市场超卖，华宝添益持续出现折价交易，规模也有所下降。3月31日，华宝添益二级市场价格重回100元，结束了近期持续折价的状态。专业人士认为，一旦华宝添益处于折价交易时，折价买入套利将能获得相当可观的超额收益，获利或超过逆回购。

资金面紧张导致折价

自3月19日以来，华宝添益二级市场价格始终维持低位，持续出现折价交易，同时规模有所

下降，截至3月28日，华宝添益货币ETF规模为270亿元，较3月19日345亿元的规模下降逾两成。上周五华宝添益尾盘价格跳水，收于99.909元，全天最低价格为99.900元，相比前期降幅显著，价格已处于历史较低水平。

而上周五，上交所1天债券质押回购利率尾盘出现快速拉升，最高达到22%。根据历史经验，华宝添益二级市场走势与隔夜回购利率在一定程度上呈反向波动，华宝添益折价一般出现在季末等回购利率冲高时，一旦季末时点过去，资金面紧张缓解，华宝添益折价局面就会扭转。昨日，华宝添益二级市场价格迎来小幅反弹，二级市场价格重回100元，结束了近期一直保持的折价态势。

业内人士指出，近期部分机构大量赎回货币基金，主要是担忧货币基金受政策影响而出

现收益率下降及流动性风险等，赎回资金可投资于其他收益率更高的品种。

套利收益或超逆回购

尽管近期高企的回购利率吸引投资者将手中的货币ETF卖出，不过利用货币基金ETF折价产生的机会套利，获利或超过逆回购。其实，历史上华宝添益的单日套利收益甚至有超过30%的时候。

华宝添益的收益来自两部分：一是持有期间内基金本身的收益，二是二级市场买卖差价收益。如果投资者在低位买入华宝添益，并以100元/份赎回或在100元/份以上卖出，所获取的套利差价很可能大幅超越基金本身收益，甚至可能远高于逆回购收益。

上海证券刘亦平表示，如果投资者有闲置资

金，在华宝添益出现较大幅度的折溢价时，可以选择买入并赎回（折价）或申购并卖出（溢价）进行套利。这种套利机制基本上可以说是无风险套利，如果涉及风险可能在于以下方面：价格波动太快，把握不住套利时机；流动性差，无法进行足够量的交易；短期债券价格波动使得基金本身面临亏损风险。投资者对于该基金可持续关注，但不建议将资金持续空置来捕捉套利机会。

目前大多数券商对场内货币ETF取消了交易佣金，T+0交易、0手续费也为货币ETF套利提供了可操作性。分析人士认为，由于T+0交易机制的存在，投资货币ETF的同时可以关注股、债等其他投资品种的投资机会，随时将资金转向最优的投资品种，这样既保证了资金的灵活性，又能获得稳定的收益。

鑫享—工行—360天1号、银河鑫享—工行—360天2号、银河鑫享—工行—360天3号、银河鑫享—工行—360天4号、银河稳健300天2号、银河稳健300天1号、银河稳健300天2号。

同时，我司将依照有关规定及各集合资产管理计划合同的相关条款约定，安排相应的后续处理方案。敬请投资者登录本公司网站www.chinastock.com.cn，或致电4008-888-888了解相关信息。

中国银河证券股份有限公司
特此公告。
二〇一四年四月一日

关于中国银河证券股份有限公司管理的集合资产管理计划变更管理人的提示性公告

尊敬的银河证券集合资产管理计划投资者：

日前，中国银河证券股份有限公司（以下简称“我司”）获得了中国证券监督管理委员会《关于核准中国银河证券股份有限公司设立资产管理子公司的批复》（证监许可[2013]1556号），获准设立全资证券资产管理子公司，即“银河金汇证券资产管理有限公司”，注册资本为人民币5亿元，业务范围为证券资产管理业务。目前银河金汇证券资产管理有限公司正在积极筹建中，各项筹建工作进展顺利，计划于